



## गोपनीयता धोरण

या गोपनीयता धोरणामध्ये (&quot;धोरण&quot;), आम्ही Qualcomm Incorporated आणि आमच्या उपकंपन्या (एकत्रितपणे &quot;आम्ही&quot;, &quot;आपण&quot; किंवा &quot;आमचे&quot;), आम्ही वैयक्तिक डेटा गोळा करतो, वापरतो, प्रक्रिया करतो आणि ट्रांसफर करतो. Qualcomm Incorporated आणि आमच्या उपकंपन्या आहेत ज्या जागतिक संस्था आहेत आणि व्यवसायांमध्ये व्यवस्थापित करत असलेला डेटा शेअर करते (कायदेशीर संस्था), व्यवसाय प्रक्रिया आणि जगभरातील माहिती सिस्टम. म्हणून, या धोरणासाठी, आम्ही "वैयक्तिक डेटा" ही संज्ञा आम्हाला लागू असणार्या अनेक गोपनीयता आणि डेटा संरक्षण नियमांना ढोबळपणे समाविष्ट करण्यासाठी वापरतो; "वैयक्तिक माहिती" म्हणजे ओळखण्यात आलेल्या एका नैसर्गिक व्यक्तीशी संबंधित माहिती किंवा अशी माहिती जी एका नैसर्गिक व्यक्तीस ओळखण्यासाठी (त्याच स्वरूपात किंवा रास्तपणे उपलब्ध इतर डेटाशी सांगड घालून) रास्तपणे वापरता येऊ शकते.

## व्याप्ती

हे धोरण आमच्या वेबसाईट्स, उत्पादने, सेवा, सॉफ्टवेअर किंवा ॲप्स यांसाठी लागू आहे जेथे आम्ही या धोरणाच्या थेट लिंक पोस्ट करतो किंवा या धोरणांतर्गत संदर्भ देतो (सामूहिकरीत्या "सेवा"). हे धोरण केवळ सेवेद्वारे गोळा केलेला डेटा समाविष्ट करते आणि कोणतेही अन्य डेटा संकलन किंवा प्रक्रियांचा समावेश करत नाही, ज्यात स्वतःची, विभक्त गोपनीयता धोरणे व्यवस्थापित करत असलेल्या अन्य सेवांच्या डेटा संकलन पद्धतींचा समावेश आहे आणि त्यापुरतेच मर्यादित नाही. कधीकधी, आम्ही सर्वेक्षणांशी आणि विशेष-उद्देशाची वेब पृष्ठे यासंबंधित या धोरणाचा संदर्भ घेतो, उदाहरणार्थ, आमची करिअर वेब पृष्ठे; अशा परिस्थितींमध्ये, हे धोरण विशिष्ट सूचना किंवा संमती विनंतीमध्ये सुधारित केल्याप्रमाणे लागू होते (उदा. गोळा केलेल्या डेटाच्या प्रकार किंवा संकलनाच्या उद्देशांच्या संबंधित).

## डेटा आणि संकलन पद्धतींचे प्रकार

आम्ही खाली वर्णन केलेल्या माध्यमातून विविध वैयक्तिक डेटा गोळा करतो. आम्ही गोळा केलेल्या डेटाविषयी आपल्याकडे पर्याय आहेत. आपण आम्हाला डेटा प्रदान करण्यास सांगितल्यावर, आपण हे न करण्याचे निवडू शकता. पण आपण डेटा प्रदान करणे नाकारल्यास, लागू उत्पादन किंवा सेवा वापरण्याची आपली क्षमता कमी झालेली किंवा प्रतिबंधित असू शकते.

**आपण सादर केलेला डेटा.** आम्ही आपले नाव, ईमेल पत्ता(त्ते), मेलिंग पत्ता(त्ते), टेलिफोन नंबर आणि आपण सादर करत असलेल्या व्यवसायाशी संबंधित डेटा गोळा करतो आणि आपण आमच्याकडून माहितीची विनंती केल्यावर, उत्पादन किंवा सेवेची नोंदणी, ऑर्डर करा किंवा अन्यथा अशी माहिती आम्हाला हेतुपुरस्सर पाठवा. आकारण्यायोग्य सेवेशी संबंधित, आम्ही पेमेंट माहिती (उदा. क्रेडिट कार्ड नंबर आणि संबंधित सत्यापन डेटा), फोन नंबर आणि बिलिंग आणि शिपिंग पत्ते देखील गोळा करू.

**आमच्या वेबसाईट्स वरून आम्ही आपोआप गोळा करत असलेला डेटा.** आपण आमच्या वेबसाईट्सपैकी एकाला भेट देता तेव्हा आम्ही आपल्या कॉंप्युटर किंवा मोबाइल डिव्हाइस मधून सामान्य डेटा गोळा करतो जसे की आपल्या ब्राउझरचा प्रकार, ऑपरेटिंग सिस्टम, IP पत्ता आणि आपण साईट अॅक्सेस केलेल्या साईटमधील डोमेन नाव आणि आपण आपल्या मोबाईल डिव्हाइसने आमच्या साईट अॅक्सेस करत असल्यास, मोबाईल डिव्हाइसचे प्रकार . याव्यतिरिक्त, आमच्या वेबसाईट्स आपण कसा वापरतो याविषयी आम्ही डेटा गोळा करतो, जसे की आपण साईटला भेट देत असलेली तारीख आणि वेळ, आपण भेट दिलेल्या साईटचे विभाग किंवा पृष्ठ, साईट पाहण्यासाठी आपण व्यतीत केलेला वेळ, साईटवर आपण किती वेळा परत आलात आणि अन्य क्लिक-पेवाह डेटा.

**कुकीज.** आमच्या वेबसाईट किंवा वेब अॅप्सच्या आपल्या वापराविषयी आम्ही कुकीज, वेब बॅकॉन्स किंवा समान तंत्रज्ञान वापरतो. आपण फाइल अॅक्सेस करता तेव्हा कुकी लहान मजकूर फाइल आहे जी आपल्या कॉंप्युटरच्या हार्ड ड्राइव्ह किंवा डिव्हाइसवर संग्रहित केली आहे. आमच्या साईट आणि सेवा ऑपरेट करण्यात मदत करण्यासाठी आम्ही कुकीज वापरतो, ज्यात यांचा समावेश आहे: (1) आपल्याला लक्षात ठेवले जेणेकरून आपण साईटवर परत येता तेव्हा आपल्याला तीच माहिती प्रविष्ट करावी लागणार नाही, (2) आपल्याला कस्टमाइझ सामग्री किंवा साईटवरील ऑफर देणे; (3) साईट कार्यप्रदर्शन नियंत्रित करण्यात मदत करण्यासाठी एकत्रित आकडेवारी विकसित करणे, संशोधन करणे, आमची सामग्री आणि सेवा सुधारणे आणि (4) आमच्या साईट आणि सेवांची सुरक्षा संरक्षित करण्यात मदत करणे.

आम्ही अन्य कंपन्यांना देखील अनुमती देतो जसे की साईटवरील वेब विश्लेषण भागीदार, जाहिरातदार किंवा त्यांच्या कुकीज किंवा वेब बॅकॉन्स सेट किंवा अॅक्सेस करण्यासाठी जाहिरात नेटवरक्स (तसेच 1x1 pixel.gifs किंवा साईटवरील क्रिया टॅग्स म्हणून संदर्भित). उदाहरणार्थ, आम्ही इंटरनेटवरून आमच्या वतीने जाहिराती देण्यासाठी किंवा आमच्या साईटवरील अन्य कंपन्यांसाठी जाहिराती प्रदर्शित करण्यास तृतीय पक्षीय सेवा कंपन्या वापरतो. या तृतीय-पक्षीय जाहिरात कंपन्या आमच्यासह त्यांच्या क्लायंट्ससाठी प्रभावीपणा मोजणे आणि सुधारण्यासाठी कुकी आणि वेब बॅकॉन्सना अनुमती देतात. हे करण्यासाठी, या कंपन्या आमच्या साईट आणि अन्य वेबसाईट्सवर वेळोवेळी आपण दिलेल्या भेटीविषयीचा डेटा वापरतात. या डेटामध्ये याचा समावेश असू शकतो: दाखवलेल्या बॅनर जाहिरातीची तारीख/वेळ, त्यांच्या कुकीमध्ये असलेला युनिक अभिज्ञापक आणि आपल्या डिव्हाइसचा IP पत्ता. हा डेटा जाहिरातींचे वैयक्तिकरण करण्यासाठी वापरला

जाऊ शकतो जेणेकरून आपल्याला स्वारस्य असलेल्या वस्तू आणि सेवेविषयी जाहिराती दिसण्याची शक्यता आहे. आपणास या पध्दतीबद्दल आणि वैयक्तिकृत जाहिरातीसाठी तुम्हाला उपलब्ध पर्यायांबद्दल अधिक माहिती हवी असेल तर [या बाहेर पडण्याबद्दलच्या लेखास भेट द्या](#).

आपण मुक्तपणे कूकीज नाकारू शकता पण हे केल्याने आपण साइटवरील काही वैशिष्ट्ये वापरू शकणार नाही किंवा आमच्या सर्व ऑफरचा संपूर्ण फायदा घेऊ शकणार नाही. आपली कुकी प्राधान्ये कशी बदलायची हे जाणून घेण्यासाठी आपल्या ब्राउझरचा "मदत" मेनू तपासा. पुढील माहितीसाठी, कृपया आमचे कुकी धोरण पहा.

**सॉफ्टवेअर आणि अॅप्स:** Qualcomm Incorporated च्या साहाय्यक संस्था मोबाईल उपकरणांसाठी विविध प्रकारचे सॉफ्टवेअर आणि ॲप्लिकेशन्स तयार करतात जी मोबाईल उपकरणाची कामगिरी सुधारण्यात, बॅटरीची शक्ती वाचवण्यात, उपकरणाची सुरक्षितता सुधारण्यात किंवा इतर लाभ देण्यात मदत करू शकतात. या सॉफ्टवेअर अनुप्रयोगांद्वारे, आम्ही स्थान डेटा, युनिक अभिज्ञापक गोळा करू शकतो (जसे की चिपसेट अनुक्रमांक किंवा आंतरराष्ट्रीय सदस्यत्व आयडी), स्थापित केलेले आणि/किंवा डिव्हाइसवर चालत असलेले अनुप्रयोग, कॉन्फिगरेशन डेटा जसे की निर्मिती, मॉडेल आणि वायरलेस वाहक, ऑपरेटिंग सिस्टम आणि आवृत्ती डेटा, सॉफ्टवेअर बिल्ड डेटा आणि डिव्हाइसच्या कार्यप्रदर्शनाविषयी डेटा जसे की चिपसेटचे कार्यप्रदर्शन, बॅटरीचा वापर आणि थर्मल डेटा. [अधिक जाणून घ्या](#)

**तृतीय पक्षीय स्त्रोत:** आम्ही तृतीय पक्षीय स्त्रोतामधून वैयक्तिक डेटा देखील मिळवू शकतो जसे की डेटा ब्रोकर्स, सामाजिक नेटवर्क्स, अन्य भागीदार किंवा सार्वजनिक स्त्रोत.

## संकलन उद्देश, डेटाचा वापर

आपल्या संमतीसह आपल्याविषयी वैयक्तिक डेटा गोळा करतो आणि प्रक्रिया करतो आणि/किंवा आपण वापरत असलेली उत्पादने प्रदान करण्यासाठी आवश्यक, आमचा व्यवसाय ऑपरेट करतो, आमची करार आणि कायदेशीर बंधनांची पूर्तता करणे, आमच्या सिस्टम्स आणि आमच्या ग्राहकांचे संरक्षण करतो किंवा अन्य वैध स्वारस्ये पूर्ण करतो. आम्ही या उद्देशाने डेटा गोळा करतो आणि वापरतो:

- आपण आम्हाला पाठवलेल्या विनंतीला प्रतिसाद देण्यासाठी जसे की माहितीसाठी आपली विनंती किंवा सेवेची सदस्यता घेण्यासाठी आपली विनंती किंवा उत्पादन खरेदी करणे;
- आपण विनंती केलेली सेवा प्रदान करणे, व्यवस्थापित करणे आणि सुरक्षित करण्यासाठी;
- आमचा व्यवसाय नवीन उत्पादने आणि सेवा विकसित करण्यासाठी आणि अन्य अंतर्गत व्यवसाय उद्देशाने ऑपरेट करण्यास आणि सुधारण्यास, आमच्या सेवा आणि आमचे सिस्टम प्रशाशित करणे, संरक्षित करणे आणि सुधारण्याचा समावेश आहे;

- आमच्या सेवांच्या वापरकर्त्यांची प्राधान्ये अधिक चांगल्या पद्धतीने समजून घेण्यासाठी, आमच्या सेवांच्या वापराविसःयी एकतरित आकडेवारी संकलित करणे आणि आमच्या वेबसाइट आणि सेवांचा आपला अनुभव वैयक्तिकृत करण्यात मदत करणे;
- आमची तंत्रज्ञाने, उत्पादन किंवा सेवा रीलीझ, बातम्या आणि अन्य संप्रेषणा विषयी आपल्याला माहिती प्रदान करण्यासाठी; आणि
- या धोरणामध्ये आम्ही वर्णन केलेला कोणताही अन्य वापर किंवा आम्ही डेटा गोळा करतो तेव्हा.

हे हेतू साध्य करण्यासाठी आणि लागू कायद्याद्वारे परवानगी दिलेल्या मयादेपर्यंत, आम्ही भिन्न स्रोतांमधून गोळा करत असलेला विविध प्रकारचा डेटा एकत्रित करू शकतो.

## आम्ही डेटा कुठे संग्रहित करतो आणि त्यावर प्रक्रिया करतो

आम्ही डेटा युनायटेड स्टेट्स आणि जगभरातील सर्व्हरवर संग्रहित करतो आणि त्यावर प्रक्रिया करतो ज्यात आशिया आणि युरोपियन इकोनॉमिक क्षेत्राचा समावेश आहे पण त्यापुरतेच मर्यादित नाही. या धोरणाच्या अनुशंगाने आम्ही जेथे वैयक्तिक डेटा संग्रहित करतो किंवा त्यावर प्रक्रिया करतो, तेथे डेटावर या धोरणाच्या अनुशंगाने प्रक्रिया केली आहे आणि लागू कायद्यानुसार डेटावर प्रक्रिया केली जाईल याची खात्री करतो.

अन्य देशांमधील युरोपियन इकॉनॉमिक विभामधून वैयक्तिक डेटा ट्रांसफर करतो, त्यापैकी काही पुरेसे डेटा संरक्षण प्रदान करण्यासाठी युरोपियन कमिशनने निर्धारित केलेले नाही. आम्ही जेव्हा हे करतो तेव्हा, ट्रांसफर परिणामकारक बनवण्यासाठी (आम्ही विविध कायदेशीर यंत्रणा वापरतो).

## वैयक्तिक डेटा उघड करणे

आम्ही Qualcomm मध्ये वैयक्तिक डेटा अॅक्सेस करतो (उपकंपन्यांसह) आणि तृतीय पक्षीय विक्रेता किंवा या धोरणामध्ये सेट केलेल्या उद्देशांसाठी आमच्या वतीने डेटावर प्रक्रिया करणाऱ्या सेवा प्रदात्यांसह डेटा शेअर करतो. आमच्या व्यवसाय ग्राहकांच्या कर्मचारी आणि कर्मचार्यांना आम्ही प्रशिक्षण किंवा अन्य सेवा देखील प्रदान करू शकतो. अशा प्रकरणांमध्ये, आम्ही आमच्या प्रशिक्षणाच्या वापराशी संबंधित आणि त्यांच्या व्यवसाय वापरासाठी ओळख असलेल्या व्यवसाय ग्राहकांसह अन्य सेवांशी संबंधित डेटा शेअर करू शकतो. कायद्याच्या गरजेनुसार अथवा आमच्या वा इतरांच्या कायदेशीर हक्कांच्या रक्षणासाठी किंवा त्यांच्या अंमलबजावणीसाठी उदा., कायदा अंमलबजावणी अधिकार्यांकडून विनंत्यांच्या संदर्भात किंवा न्यायालयाच्या कारवाईशी संबंधित, कोणत्याही मर्यादेविना आम्ही तुमचा डेटा शेअर देखील करू शकतो. आम्ही संभाव्य किंवा वास्तविक विक्रीशी संबंधित आपला डेटा शेअर किंवा ट्रांसफर करू शकतो, आमच्या

संपूर्ण व्यवसाय किंवा काही भागाचे विलीनीकरण, ट्रांसफर किंवा पुनर्रचना. शेवटी, आम्हाला आपण जेथे परवानगी दिली आहे तेथे आम्हाला आपला वैयक्तिक डेटा देखील शेअर करू शकतो.

## आपल्या पसंती

सहभाग घेणे किंवा बाहेर पडणे **निवडा**. काही परिस्थितींमध्ये, जसे की ईमेल विपणन, आम्ही काही प्रकारचे डेटा संकलन, वापर किंवा शेअरिंगची निवड करणे/निवड रद्द करणे ऑफर करू शकतो. अशा परिस्थितींमध्ये, आम्ही आपल्या निवडींचा आदर करू.

**डेटा प्रयुक्त हक्क**. काही देशांमधील किंवा राज्यांमधील नियम आपल्या वैयक्तिक डेटाशी संबंधित अॅक्सेस, दुरुस्ती, हटवणे, निर्बंध किंवा इतर हक्कांबद्दल आपणास विनंती करण्यास परवानगी देतात. [ते हक्क वापरण्यासाठी येथे क्लिक करा](#).

**ट्रॅक करू नका**. आम्ही वेब ब्राउझर्सने पाठवलेल्या "ट्रॅक करू नका" ("DNT") सिग्नलला सध्या प्रतिसाद देत नाही. DNT सिग्नलने कसे कार्य करावे आणि वेबसाइटने आणि त्या प्राप्त झालेल्या तृतीय पक्षाने कोणत्या क्रिया कराव्या हे निर्धारित करण्यासाठी अजून एकसमान मानक ठरवण्यात आलेले नाही. तथापि, डेटा संकलन आणि वापर नियंत्रित करण्याचे विविध मार्ग वापरू शकता, ज्यात आपल्या ब्राउझर सेटिंग्जमध्ये कुकी नियंत्रण आणि वर वर्णन केलेल्या कुकी विभागामधील वैयक्तिकृतजाहिरात नियंत्रणांचा समावेश आहे.

## धारणा

आपले खाते सक्रिय असताना किंवा आपल्या सेवा प्रदान करण्यासाठी आवश्यक असलेला आम्ही वैयक्तिक डेटा कायम ठेवतो. डेटा ज्या उद्देशाने गोळा केला आहे आता त्या उद्देशासाठी आवश्यक नसल्यास आम्ही वाजवी वेळेमध्ये वैयक्तिक डेटा हटवू. तथापि, आम्ही आमच्या कायदेशी बंधनांचे पालन करण्यासाठी आवश्यक असलेला वैयक्तिक डेटा राखून ठेवू आणि वापरू, विवाद मिटवू आणि आमच्या करारांची अंमलबजावणी करू.

## सुरक्षा

इंटरनेटवरून ट्रांसमिशन करणे हे कधीही 100% सुरक्षित किंवा त्रुटी मुक्त नसते. तथापि, आम्ही आमच्या डेटाचे नुकसान होणे, गैरवापर आणि अनधिकृत अॅक्सेस, उघड करणे, दुरुस्ती आणि नाश होण्यापासून संरक्षण करण्यासाठी योग्य पावले उचलतो. आपला पासवर्ड आणि आमच्या सेवांपैकी एखाद्यामध्ये आपला पासवर्ड किंवा वापरकर्ता आयडीची तडजोड केली जात असल्याचा आपल्याला कधीही संशय आल्यास

वापरकर्ता आयडी सुरक्षित ठेवणे ही आपली जबाबदारी आहे. आपल्या पासवर्ड आणि वापरकर्ता आयडीद्वारे आयोजित केलेल्या आमच्या सेवांच्या कोणत्याही अनधिकृत वापरासाठी आपण स्वतः जबाबदार आहात.

## मुलांशी संबंधित गोपनीयता

आमच्या सेवा प्रौढांसाठी उद्देशित आहेत. आम्ही लागू कायद्याद्वारे परिभाषित केल्यानुसार लहान मुलांकडून वैयक्तिकरित्या-ओळखण्यायोग्य माहिती हेतूने किंवा जाणूनबुजून गोळा करत नाही.

## सुधारणा

आम्ही या धोरणातील कोणतेही भाग कधीही बदलणे, सुधारणे, जोडणे किंवा काढण्याचे हक्क राखून ठेवतो पण आम्ही ज्या तारखेला धोरण शेवटी सुधारित केले होते हे सूचित करून बदल केल्याची सूचना देऊ. आम्ही धोरणामध्ये महत्वाचे बदल केल्यास, आम्ही आपल्याला किमान तीस दिवस आगाऊ योग्य ऑनलाइन सूचना देऊ आणि/किंवा कायदानुसार आवश्यक आपली संमती विचारात घेऊ. आपण आमच्या वेबसाइट्सना भेट देता किंवा आमच्या सेवा वापरता तेव्हा आपण धोरणाची वर्तमान आवृत्ती स्वीकारत आहात. आम्ही शिफारस करतो की कोणतेही बदल जाणून घेण्यासाठी या धोरणाला वापरकर्ते पुन्हा भेट देतात.

## आमच्याशी संपर्क साधा

आमच्याशी संपर्क साधण्यासाठी, आम्हाला [privacy@qualcomm.com](mailto:privacy@qualcomm.com) येथे ईमेल करा किंवा Qualcomm Incorporated, Attn येथे लिखित पाठवा. खाजगी वकील, 5775 Morehouse Drive, San Diego, CA 92121.

लागू तारीख: 30 एप्रिल 2019

© 2019 Qualcomm Technologies, Inc. आणि/किंवा त्यांच्या संलग्न संस्था